

## РЕЦЕНЗИЯ

на научните трудове  
на Д-р Борислав Атанасов Денчев, дм

Относно: Конкурс за заемане на академична длъжност „доцент“ в професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност „Хирургия“, обявен в Държавен вестник брой 32 от 22.04.2016г., за нуждите на Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“ - Бургас.

Д-р Борислав Атанасов Денчев, дм е роден на 25.07.1972г. в гр. Карнобат, област Бургаска. Има 18 години лекарски стаж, от които 15 хирургичен.

Завършва гимназия в родния си град и след отбиване на военна служба – медицина в МУ – Варна през 1998г. След 2 – годишна практика по обща медицина и след спечелен конкурс е избран за асистент по обща и оперативна хирургия в МУ – Варна към едноименната Катедра по обща хирургия през 2000г.

През 2005г. придобива специалност „Хирургия“ (МУ-Варна) под ръководството на Проф. Д-р Темелко Добролюбов Темелков, дмн. От края на 2008г. е правоспособен съдов хирург след 2 – годишна профилна (втора) специализация в УНСБАЛ „Света Екатерина“ - София, под ръководството на Проф. Д-р Тодор Тодоров Захариев, дмн.

Провеждал е краткотрайни специализации във: Франция, Германия, Словакия.

Притежава дипломи за професионална квалификация за високо специализирана дейност „Ултразвукова съдова диагностика“, както и сертификати за „Инвазивна диагностика и ендоваскуларни методи на лечение“ и „Ендоваскуларна съдова хирургия“.

Десет-годишен преподавателски стаж в МУ – Варна, Катедра по обща и оперативна хирургия и Катедра хирургични болести, със съответните учебно-научни сектори по обща и съдова хирургия, при ежегоден стандартен хорариум от 200 академични часа на учебен семестър. Осем години заема академичното звание „асистент“ и две години „старши асистент“.

От февруари 2011г. е началник на новосъздаденото отделение по съдова и ендоваскуларна хирургия и ангиология в МБАЛ „Дева Мария“ - Бургас. Под методическото ръководство на Проф. Д-р Тодор Захариев, дмн и с участието на ротационни екипи от специализанти по съдова хирургия от УНСБАЛ „Света Екатерина“ това поставя тогава основите на сега вече изградената и консолидирана съдово-хирургична структура в УМБАЛ „Дева Мария“.

Членства:

- Българско хирургично дружество.
- Българско национално дружество по съдова и ендоваскуларна хирургия и ангиология.
- Българска асоциация по гръдна, сърдечна и съдова хирургия.
- Българско дружество по ендоваскуларна терапия.
- European Society for Vascular Surgery.

### Научна дейност:

Научно-изследователската дейност на д-р Борислав Денчев покрива следните основни аспекти:

1. Хепато-билиарна и дебелочревна хирургия по време на специализацията му по обща хирургия, особено по проблемите свързани с хирургичното лечение на чернодробна ехинококоза, както и пластични и реконструктивни операции на аналния сфинктерен апарат след абдомино-перинеална екстирпация на ректума при онкологични заболявания и пластики в сакро-глутеалната зона при изгаряния и